

TSX 

PROFESSIONAL HIGH PRESSURE CLEANER

IDROPULTRICE AD ALTA PRESSIONE

NETTOYEUR HAUTE PRESSION

HIDROLIMPIADORA ALTA PRESIÓN

LAVADORA A ALTA PRESSÃO

HOCHDRUCKREINIGER



TSX



OPTIONALS

► TOTAL STOP

► HOSE REEL

AVVOLGITUBO
ENROULEUR DE TUYAU
ENROLLADOR DE MANGUERA
ENROLADOR DE TUBO
SCHLAUCHTROMMEL



Model Modello Modèle Modelo Modell	PUMP DATA - DATI POMPA - DONNÉES POMPE DATOS BOMBA - DADOS BOMBA - PUMPENDATEN						MOTOR DATA - DATI MOTORE - DONNÉES MOTEUR DATOS MOTOR - DADOS MOTOR - MOTORENDATEN									
	Volume Portata Débit Caudal Débito Leistung		PRESSURE - PRESSIONE PRESSION - PRESIÓN - DRUCK with standard nozzle MULTIREG 99				with rotating nozzle ROTOTEK		Power Potenza Puissance Potencia Leistung	Singlephase Monofase Monofase Monofasico Wechselstrom			Threephase Trifase Triphase Trifasico Drehstrom			r.p.m. g/min. t./min. r/min. u.p.m.
	L/min.	G.P.M. (USA)	bar	p.s.i.	E. W. bar	E. W. P.S.I.	kW	V.	A.	Hz.	V.	A.	Hz.			
TSX 10-130	9,5	2.5	130	1885	230	3200	3,2	230-1~	14,7	50	-	-	-	1400		
TSX 12-100	12	3.17	100	1450	170	2450		240-1~	13,6		-	-	-			
TSX 12-140	12	3.17	140	2030	245	3450	3,8	-	-	-	230-3~	12,5	50	2800		
TSX 14-120	14	3.69	120	1740	210	2950		-	-	-	400-3~	7,2				
TSX 13-180	13	3.43	180	2610	310	4400	5	-	-	-	230-3~	15,8	50	2800		
TSX 15-150	15	3.96	150	2175	260	3700		-	-	-	400-3~	9,2				
TSX 17-130	17	4.5	130	1885	230	3200		-	-	-	240-3~	14,5				
TSX 951	11,5	3.04	103	1500	170	2450	3,2	220-1~	15,5	60	-	-	-	1700		
TSX 954	13,6	3.6	90	1300	160	2300		-	-		-	-	-		-	
TSX 956	13	3.43	145	2100	250	3550	4,6	-	-	-	220-3~	16,5	60			
TSX 957	15,9	4.2	76	1100	145	2100	3,2	220-1~	15,5	60	-	-	-			
TSX 961	15	3.96	150	2175	260	3700	5	-	-	-	220-3~	15,8	60	3400		
											380-3~	9,2				

E.W. bar/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/p.s.i.



* Technical specifications and pictures are indicative and are subject to changes without notice • Technische Daten und Abbildungen sind orientierend und können ohne Voranzeige verändert werden • Les données techniques et les illustrations sont indicatives et peuvent être modifiées sans préavis • Los datos técnicos y las ilustraciones son indicativas y pueden ser modificadas sin preaviso • I dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e possono essere modificati senza preavviso.



INTERPUMP GROUP S.p.A. - VIA E. FERMI, 25
42040 S. ILARIO - REGGIO EMILIA (ITALY)
TEL. +39-0522-904311 - TELEFAX +39-0522-904444
E-mail: info@interpumpgroup.it
http://www.interpumpgroup.it